

ЮНИСЕФ помогает российским детям

«Мы заинтересованы в том, чтобы россияне сотрудничали с нами и чтобы это сотрудничество стало долгосрочным.»



Карол де Рой

Глава ЮНИСЕФ в России и Белоруссии

Страшно подумать, сколько детей пострадало только за этот год в результате военных действий. И это не только физические, но и тяжелейшие психологические травмы. Международная организация ЮНИСЕФ (UNICEF, United Nations Children's Fund) принимает самое активное участие в оказании помощи детям

по всему миру. О деятельности этого фонда в нашей стране и об одной из его программ – программе социальной и психологической помощи пострадавшим от террористического акта в Беслане – рассказывает Карол де Рой, глава представительства ЮНИСЕФ в России и Белоруссии.

– После захвата заложников в Беслане ЮНИСЕФ откликнулся моментально. Какая помощь детям уже была оказана и какие еще действия вы планируете предпринять?

– Наша программа состоит из четырех этапов. Четвертого сентября мы привезли в больницы Владикавказа и Беслана лекарства, одноразовые шприцы и другие необходимые принадлежности. Десятого сентября ЮНИСЕФ отправил в Северную Осетию двадцать тонн груза – медикаменты, кровати, постельные принадлежности и т.п. Это был первый этап. Затем отправили все необходимое в другие школы Беслана, чтобы ребята из первой школы смогли продолжать учебу.

Пострадавшие дети сразу получали необходимую помощь в больницах Владикавказа, им предоставили бесплатные путевки в санатории и дома отдыха – я видел это своими глазами. Но процесс социальной и психологической реабилитации займет немало времени, и для этого этапа ЮНИСЕФ еще продолжает собирать деньги.

Дальнейшие наши действия – работа на перспективу: надо пропагандировать в северокавказском регионе мировоззрение мира, компромисса, чтобы больше никогда не повторялись такие страшные события.

– Как ЮНИСЕФ контролирует процесс перечисления денег?

– С момента основания фонда в 1946 году мы выработали прозрачную систему отчетности по расходованию средств, поэтому риск того, что хотя бы рубль будет неправильно использован, сводится к нулю. Мы предоставляем возможность средствам массовой информации или гражданам связаться с министерством здравоохранения и министерством образования Северной Осетии и непосредственно от них узнать, какая конкретная помощь была оказана и что делается в данный момент.

– Кто и каким образом может принять участие в реализации программ помощи детям?

– Любой человек, который захочет это сделать. Мы будем благодарны всем. Под каждой статьей в СМИ о программе помощи детям Беслана будет указано, каким образом можно осуществить пожертвование. Мы заинтересованы в том, чтобы россияне сотрудничали с нами и чтобы это сотрудничество стало долгосрочным.

Интервью подготовила Татьяна Пахомова.

ПОДЕЛИТЕСЬ СВОЕЙ РАДОСТЬЮ!

Представьте себе, что для миллионов детей в России
Новый год вовсе не будет праздником?

Трудно поверить, но около половины детей в России живут за чертой бедности. Тысячи детей брошены своими родителями и не смогут насладиться настоящим семейным праздником. Очень многие дети считаются бездомными и живут на улицах. Дети-инвалиды, дети с ВИЧ-инфекцией, сироты... список можно продолжать долго.

Все мы любим не только получать подарки на Новый год, но и дарить их своим близким.

Мы призываем Вас **поделиться своей новогодней радостью** и пожертвовать столько, сколько Вы сможете, на программу помощи российским детям.



Горячая
линия
ЮНИСЕФ:



8-800-200-ДЕТИ
8-800-200-3384

юнисиф

Детский Фонд ООН: мы помогаем детям по всему миру и в России

Как будет работать Ваше пожертвование:

Пожертвовав на программу ЮНИСЕФ, Вы помогаете тем российским детям, которые **особенно нуждаются в помощи**. Вот примеры того, как могут работать Ваши деньги:

- Ваш дар в размере **500 руб.** позволит обеспечить одного ребенка психологической и социальной помощью на один месяц.
- Ваш дар в размере **1000 руб.** позволит купить один контейнер для транспортировки вакцин, необходимых детям.
- Ваш дар в размере **5000 руб.** поможет обеспечить одного ребенка-инвалида креслом-каталкой.
- Ваш дар в размере **25000 руб.** поможет обеспечить 42 ребенка всеми необходимыми для учебы школьными принадлежностями.

Форма для перевода пожертвования

Чтобы пожертвовать:

1) Пожалуйста, позвоните на горячую линию ЮНИСЕФ:

8-800-200-ДЕТИ
8-800-200-3384

2) Или переведите Ваше пожертвование в ближайшем к Вам банке с помощью платежной формы справа.

(Банк может потребовать комиссию за перевод средств – обычно не более 3%).

Программа помощи ЮНИСЕФ охватывает не только Беслан и Северный Кавказ. Мы работаем в тех регионах, где детям не хватает медикаментов, жизненно необходимых продуктов питания, школьных принадлежностей, психологической и другой помощи.

Извещение	ЮНИСЕФ	
Кассир:	Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ) ИНН: 9909079526, КПП: 773863001 Р/с: 40807810900500783079 в ЗАО КБ «СИТИБАНК» г. Москва К/сч: 30101810300000000202, БИК: 044525202	
	Ф.И.О. плательщика:	
	Адрес с индексом и телефоном:	
	Назначение платежа:	Сумма, руб.
	A3022-пожертвование	Впишите сумму, которую Вы хотите пожертвовать.
		Подпись плательщика:
Квитанция	ЮНИСЕФ	
Кассир:	Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ) ИНН: 9909079526, КПП: 773863001 Р/с: 40807810900500783079 в ЗАО КБ «СИТИБАНК» г. Москва К/сч: 30101810300000000202, БИК: 044525202	
	Ф.И.О. плательщика:	
	Адрес с индексом и телефоном:	
	Назначение платежа:	Сумма, руб.
	A3022-пожертвование	Впишите сумму, которую Вы хотите пожертвовать.
		Подпись плательщика: